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LOGICA PROPOSICIONAL

Represente simbdélicamente:

Iremos a nadar a menos que el cielo no esté
despejado, ya que no hemos traido carpa.

Halle la expresion equivalente.

a) ~p—>(rvaq) b) (~pvr)aQ

c) PAQAT d (pvr)—q

e) Pv(qQAr)

De las siguientes proposiciones, ¢Cuéales son

equivalentes entre si?

I. Es necesario que Juan no vaya al cine para que
termine su tarea.

II. No es cierto que Juan termine su tarea y vaya al

cine.

III. Juan termina su tarea y no vaya al cine.
a)lyll b) Il y III c)lylll
d I Iyl e) Ninguna
Simplifique:

~{ll(pA(pvIr)Aglv~(~p—>a]A
[(~pva)Arl}—[~q<~p]
a) (~pe~q)—=>r b (pvaAa(~qvr)

c) P> d(p—>GA(~a—>p)
e ~q—>~p
Se define el operador | mediante la siguiente tabla de
verdad:
p q plq
\% \Y% F
\Y% F F
F \Y% \Y%
F F F
Halle [(p 4 @) 4 q]— (p ¥ )
a) p b) ~qAPp c)~(q
d ~p e) pv~(Q

Si ] es un conector légico definido mediante:
pla=(pva)r{~(pea)v(pea)}

Entonces, al simplificar la siguiente férmula légica:

{ltpva) T(pAa)T~a}A(aA(pva), seobtiene:

a) pAQ b) pv( cp

d) q e) P—>Qq

Halle la expresion equivalente que representa al
circuito.

—~(pAQ) —
—~(pArQ)— —~q—
;
a) p b) ~ p oq
d ~q e (PAQ)

Se definen los operadores légicos *y © mediante:
p*q=-p—>~g
POg=~pAq

Entonces, al simplificar la féormula logica:

(=)0 p)*((~ P)O ()]

Se obtiene:

a) p b) q e) V

c)pA(g d pvq
Usando las leyes logicas, simplifique la siguiente
féormula léogica:

{l(pArg)v pIrl(p«<>q)v(p < I}V

[(pv~a)(pva)l

a) p b) c)pAqg d pvQe ~p
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Se definen:

PV =pa~q
pTa=~pag

Halle el wvalor
proposiciones.

L p—>~Qq=~(pV~q)
i ~(pva)v(pTa)=p—q

m ~pTg=~(~ pvq)
a) VFV b) VVF

de verdad de las siguientes

¢)FVF d)FFV ¢ VVV

Establezca el circuito para

~{-[(pva)rrlv~a}
En la versién simplificada.
a) —P—9—r—

» g b
—q—r——

d) ——pP—T—
o, o

Determine el esquema molecular correspondiente al
simplificar el siguiente circuito:

P—-~q
| b~p—q
——~p—~¢

a) PAG b pPvd o~ pa~d
4 ~ pv~q ¢ ~ PAQ

La historia es apolitica o no es ciencia, ademds no es
ciencia, pero la Historia es una ciencia;, por
consiguiente la Historia es apolitica. Sn embargo, la
historia no es apolitica. Respecto de este esquema
molecular podemos afirmar que:

a) Es contingente y se reduce a un esquema
condicional.

b) Se reduce a un esquema conjuntivo.

c) Es contradictorio

d) Es verdadero si la Historia es una ciencia.

e) es verdadero si la Historia es politica.

Si pogq=~pAqQ
Reduzea [( po~ )] = {(pog)ag}
a) F D)V o p dgq e~p

Dados los siguientes esquemas tautolégicos:
(PAQ) <> (~ p—t)

~(q—>~0q)

Calcule los valores veritativos de p; qy t

a) VVV b) VFF c) FVF
d) FVV e) FFF

Si se define P*q=(pA~Qq)Vv (A~ p),
simplifique ~[(p*~ () >~ Q]
a~qAp b) pv(q
d~p e) qAp

cq

Si sabemos que (PV Q)es falsoy (0 — ) también

es falso, ¢Cuales de las siguientes proposiciones son
verdaderas?

L. (~pvr)vs
. ~[pA(~qv~p)]

m. [pv(@r~t]le[(r—>aqv~(QAat)]
a)lyll b) Il y III c) Iyl
d) L, Iyl e) Ninguna

https://luisdiegoyaipen.wordpress.com/


https://www.youtube.com/mateonline2
https://luisdiegoyaipen.wordpress.com/

@ https://www.youtube.com/mateonline2

17. Halle la forma mas simple que represente al

siguiente circuito:

P }
r
Lt
a) (PAT)V(~9) b) (PVI)A(~S9)
c) pv~S d rv-~s
e) PvS
18. Al simplificar:
[(~=q—>~pP)A~(~=p—>~a)]vIp—~d]
Se obtiene:
a)gqvp ~qvp c)pAqg
d ~pvd e) ~(qAP)
19. Simplifique el siguiente circuito légico y dé el
equivalente:
o L
q ~q
p_qzl
- p_N r:|_|;r
a) P b) q ol d) ~(q e P~ P
20. Simplifique y dé el equivalente del siguiente

circuito légico:

Lot

*—— ——e
P
L e
~q
a) pA~(Q b) pvq o~ p
d ~ pv~(Q e) F
21. Determine la proposicion correspondiente y

simplifique el siguiente circuito:

p q
1l
q
)

a) pvq b) PACQ ~Ppv~q
d) ~pA~Q e) p—>(
22. simplifique

[~(pA~Q) > (~pvDr~[~q—>~p]

a) (~qvr) b (pA~Q)vr o~ pAq
~gqAap e) Pv~(Q
23. de la falsedad de:

(p>~0Q)v(~r—>~s)
Halle el valor de los siguientes esquemas:
~(~qv~S)>~p
IL~(~rAS)<>(~p—~0)

mp—>~[qgo~(s>r)].
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a) VFF c) FFF

d) VFV

b) FVV
e) FVF

24. Simplifique el esquema molecular
{[~(a=>p)>=(p=>a)]a(p>~a)jv~g
a)p b) ~p o pv~(q
d) ~(q €)q

25. Indique la alternativa correcta que represente al

siguiente circuito.

a(pvg)or (qvr)—>p
o (pArg)—>r 4 (pva)a
e (pPva)ar

26. Indique la simbolizacién correcta del siguiente

circuito légico.

G
-~ P—
~ P,

02

]

~pa Os

A (P — G)
] (ps > 0y)
] (45 > py)
]/\(pqu3)
]

P, —0;)

_>(q1 v qz)]

P v pz)

b) | (

o [(aq
(
(

a)[ p1V P,

d)[ p/\pz
o [(pAp,)—

27. Al simplificar
~[~(p—>q)—> p]—)QSeobtiene
a) ~pAQ b) ~pv-~( ~PA~Q
d pv( e) una tautologia
Reduzca la siguiente expresion:

[(-a—>~p)>(-p—>~a)]r~(Prq)

~(pvaq) b) ~PAQ  opv~(q
d~p e) ~q

28.

29. Simplifique
(pqur)/\(pvtv~q)/\(pv~tvr)
a) pv[ra(tv~aq)]e) pa[ra(ty~q)]

o pv[rv(ta~a)] o pv[~ra(~tv~q)]

€) p/\[rv(~t/\~ q)]
30. Determine el esquema mas simple de la
proposicion
~[~(prg)>~q]vp
a) pvq b)pAqQ gp—q
d) ~pv~(q e) ~PA~(Q
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